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LM AL L T RN B N2 H R TR
(A)MPS (Meter Per Second)

(B)BPS (Bit Per Second)

(C)MIPS (Million Instruction Per Second)
(D)FPS (Frame Per Second)

ieRUEF e eRUPFL RS - TR FHEF?
(A)L = R s B R P

(B)#f =+ e fp 8 % & )

(C)izefaMp ¥ 55

D) e~ A RRT ¥

C Tl F 2 RIS T L A2
(A)JTAG (Joint Test Action Group)

(B)SPI (Serial Peripheal Interface Bus)
(C)TWI (Two-Wire Bus Interface Bus)
(D)LPT (Line Printer Terminal)
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(A) = ;8 & (Library)

(B) & # = (Interpreter)

(C) % :F E (Compiler)

(D) & F F (Assembler)
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(A) & * 425"

(B)i® ¥ & &

(C)A #

(D) & 42 5
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(A) # 3

(B) 3 1
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7. % &% 3 F 2(0dd Parity)4 20 g > 2 BETE AT

8.

9.

Yo e = @f}? FERPERAEE?
(A)1111001
(B)1011101
(C)1100001
(D)1010101

P TS gL 7 ¢ BTIRIFAZ N (ISR)PF » — @ 5 ¢ BT F (v
S
(A)3z & (Stack)

(B)4p #% (Pointer)
(C) = 71 (Queue)
(D) % 7 (List)
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7o 16 8 SRAME DRAM#F (12t @ > T 51 i ¥ 45 38 7
(A)SRAM % B~ i B i -

(B)DRAM = + i + # %

(C)SRAM 7 % & f| #7 (Refresh)
(D)DRAM & i 4= #
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11. M e 32 4% ok 3R & iﬁm{T 71 v)’K;fé;};Eg}Z:Q

# - BT 128BEE 0 F - BEET LG5 2KBytesT & 0 A
TRAHAEDFTEF 557

(A)2G Bytes

(B)4G Bytes

(C)8G Bytes

(D)16G Bytes

(A) i 3 on PEAE 5 3k 1R ol &
(B) & %o % im 247 &

(C)# = % i £ 4 F

(D) 1 48 % jm 3 4F =

12,7 3 A Fe s 3 H 9

(A)- &3 B 525N

(B)fr - & R Mofmin e i &7 ik 2

(C)#-3+ & é%zﬂ\f( TR A o et

(D)4 * e @ ybF 32 Bt 8 A 408 5 5 % % A alid
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13.7 7| whip 2 A 4 » 8T ek ?
(A)¥ & * e % S F RhAp R §
(B)& 3k ki dF e *

(C) M Fif 4=
(D)™ # ¥ 1+ 3

UL R AR LS L
(A)£ & 35§ & 41
(&B&
(C)ip &34 T &
(D) k 48 & 3+

15. % i B {E3F 5 1100 J1111 % % 50011 #F 5 F [R5 T 7P f&
BAER 7
(A)NOR gate
(B)OR gate
(C)AND gate
(D)XOR gate

16.#-— i = ii%l » @NAND gateév’ﬁi%l PR - AT pE o PR ARE T
7 e A BER 7
(A)NOT gate
(B)AND gate
(C)OR gate
(D)NOR gate

17.F(X, Y, Z)=2(1, 4, 6)% F %> T 5] o 58 9
(A)II(0, 2, 3, 5, 7)
(B)II(1, 2, 4, 5, 8)
(C)II(1, 3, 4, 5)
(D)II(2, 3, 5, 7)

18.% A=1> B=0> T 5| S i o 0 K B0
(A)A+AB+B=1
(B)A(A+B)=1
(C)A(A+B)=0
(D)AB=0

PR 11F

3
w
o



THETHET

—

=h
e
~ T

G S
-

St T

19.## # & # X F(W, X, Y, Z)=X(5, 12, 13, 14, 15) 1 f§ 2 f
SOP(Sum of Product)# @ ;¢ 5 @ ?
(AYWXZ+YZ
(B)XYZ+WY
(C)XYZ+WX
(D)WXY+YZ

20,7 Sl ¥ g F s it 0
(A)49
(B)57
(C)386
(D)598

21.4-00110110@coy 4 & L & =8 F » H & 5 @ 2
(A)36
(B)54
(C)66
(D)11001001

22, - B A E G260 4 RIABR AR EET B0
(A)5 i
(B)6 i
(C)26if
(D)27¢ %
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23.% % % 3 i (Enable) 2 S 1 %r o chja i B> v 1§ 177 7] 7 b ~
g 9

(C)fF 7 1 &
(D) & %
24 B BET R L] B EBETRI R AP e S 0 B A h D
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(A)#e 2 &

(B)I & %

(C)F #p &

(D)+ # ¥
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25. - JK+ F %
N - T e
(A)DAl & - &

26.

(B)RS® £ ®
(CO)TAl & F &
(D)JKE & =

F-oBRHFEETRIIEEEF B F LA - B EE
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(A)100

(B)200

(C)400

(D)800

27.7 F|C++AL i & i D AR 7 2

(A)int 5boys = 5;
for(int i=1;i<=5boys;i++){
cout << "¥"<<iji<< "= 9 1z
¥
(B) for(int i=1;i<=10;i++){
if((i%2)=0){
cout << i << "E_® #I",

}
}
(C)int sum = 0;
for(int i=1;i<=10;i++){
sum += |
}

cout << "1+2+...+10=" << sum;
(D)int sum = 0;
for(int i=1;i<=9;i++){
iIf((1%2)!=0){
sum = sum + i;
}
}

cout << "1+43+...+9=" << sum;

e

5 F X 11§



28.7 BT AICHHAESN P F R A 0 P F L AE 7
int f1(int x, int y){
return x * y;
¥

int main(){
cout << f1(2,f1(3,4));
}

(A)6
(B)12
(C)24
(D)48

2.8 7 T AIAR N 18 > F L ] AZ B d A[0]X A[4]F] o A% % iE gk
Rl SR A e
int A[5]={3, 7, 2, 5, 4};
int temp;
for(int i=1;i<5;i++){
for(int j=0;j<5-i;j++){
If(A[I<AL+1]){
temp = A[jl;
Alll = AlJ+1];
A[j+1] = temp;
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(A) 95 1

(B)if &= &
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31.7 7 .a—*{ﬁ;c,ﬁ_ﬁ/\ﬁ;\ﬁ% v o AR H FE % 5 Correct ?
|ntx—10 y =10
y += ++X;

if((y & _) == 0){
cout << "Correct";
}

(A)9

(B)10
(C)11
(D)21

KW’ﬁﬁﬂﬁi&E”%’%j—&ﬁl
’ E‘*” %180 P #ic i 40> B main()® ¢
G B AR A
class Employee{
public:
int salary;// ¥ #
int number;// B 1 % %
int hour;// ¥ ¥
int getMonthlySalary();//3+ & ' #
b

int Employee::getMonthlySalary(){
return hour * salary;
}

(A)Employee employee = {180,10,40};
cout << "Amy(% 5" << employee.number << ") ! FH i " <<
employee.getMonthlySalary();

(B)employee Employee = {180,10,40};

cout << "Amy( % % " << number << ") ' # i <<
getMonthlySalary();

(C)Employee employee = {180,10,40};
cout << "Amy( % L " << number << ") ! FH i " <<

getMonthlySalary();

(D)employee Employee = {180,10,40};
cout << "Amy(% 5.:" << Employee.number << ") ! # i " <<
Employee.getMonthlySalary();
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33.7 AIAE A M7 T A S 2

class Calculation{
public:
int x;
inty;
int result(){
while(x < 1357){

X *=y;
}

return X;
s
¥

int main(){
Calculation cal = {4,4};
cout << cal.result() << endl;

}

(A)64

(B)256

(C)1024

(D)4096
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34.7F S AR H 7 'f“rﬁi%l MEE s R ?
int x = 10;

void f1(){
int x = 20;
cout << x << "™

}

void f2(){
x = 30;
cout << x << "™

}

int main(){
f1();
cout << x << ", ",
f2();
cout << Xx;
}
(A)20,20,30,10
(B)20,20,30,30
(C)20,10,30,30
(D)20,10,30,10

35.%x=10 > y=20 T 5| ¥ ¥ & 3 (True) ?
(A)(x<y) && !(x!=y)
(B)1(x>y) && (y-x==X)
(C)H((x<y) && (y!=x))
(D)(x>y) && (y-x==X)

36. TP FHE AR T Y o RS ETREE LS G0
u?
int main(){
int score = 90;
int *ptr = &score;

cout << " A #c i " << << "A M
¥
(A)ptr
(B)&ptr
(C)&score
(D)*ptr
¥ 9 F o x 117



7. T Al AR R P FE LR
void calculation(int x, int y){
for(int i=0; i<y; i += 3){
I += X;
cout << i<<™™

}
}
int main(){
inta=2,b=30;
calculation(a, b);
}
(A)2 712 17 22 27
(B)2 6 10 14 18 22 26
(C)258 111417 20 23 26 29
(D)2 468101214 16 18 20 22 24 26 28

38.C++42:% ¥ § - double?| && ¥ #icx 7 & @ ~intd & > T A @
T FERE R 7
(A)int x
(B)<int>x
(C)(int)x
(D)[int]x

39.7F A fe F Aot 4 E 7
(A)#t % (Encapsulation) 5 # i # = 3F 7 i 2 -
(B)C++7 & - f& 4 2 F v 3F 3
C)ele#F7 v FLRPBPEFT S
D)mFERFHFF B~ P OF 3
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for(int i=0;i<=100;i1+=50){

iIf(i<=50){
cout << " "

}else if(50<=i<=75){
cout << "¢ "

}else {
¥

COUt << llr—g ll;

}
(A)Z & #i<=50% & % i<50
(B)% & #i<=50 1

I<=75

i<50 » ™ % #-50<=i<=751 & 5 i>=50 &&
(C)Z & #i<=50% I % i<50 > 12 % #-50<=i<=75% i % 50< i <=75

(D)% & #i<=501 & % i<50 > ™M % #-50<=i<=758 & % i<50 &&
I<=75 ) |
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